

Το έργο θα συμβάλει καθοριστικά στην κατάργηση της διπλοβάρδιας

Πυλαία - Χορτιάτης Οκτώ νέα σχολεία

Οκτώ νέα σχολεία, που θα συμβάλουν στην επίλυση του προβλήματος σχολικής στέγης, δρομολογούνται στον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη. Η κατασκευή των έργων ανακοινώθηκε από τον γ.γ. Δημοσίων Έργων Στράτο Σιμόπουλο σε δημόσια συνάντηση με τη δημοτική αρχή και τη συμμετοχή εκπαιδευτικών, γονέων και κατοίκων.



Συνολικά, 30 σχολεία μπαίνουν μέσω ΟΣΚ στο πρόγραμμα του νομού Θεσσαλονίκης, μειώνοντας σημαντικά τη διπλοβάρδια.

Του **Φώτη Κουτσαμπάρη**
fkoutsamparis@makthes.gr

«**Σ**την πολιτική μετρά η αποτελεσματικότητα. Ευχαριστώ τον κ. Σιμόπουλο γιατί η δουλειά που κάνει έχει αναγνώριση και από τους πολίτες αλλά και από τους ίδιους τους δημάρχους. Συνολικά, 30 σχολεία μπαίνουν μέσω ΟΣΚ στο πρόγραμμα του νομού Θεσσαλονίκης, μειώνοντας σημαντικά τη διπλοβάρδια. Και είναι μια δικαίωση για τον δήμο μας, που αποδείχθηκε έτοιμος σε επίπεδο μελετών για τα έργα», ανέφερε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Δεν μπορεί να κάνει κανείς τίποτα στη ζωή αλλά και στην πολιτική αν δεν έχει πάθος. Και όταν έχει πάθος είναι λογικό να έχει και αποτελεσματι-

κότητα. Κάνω στο υπουργείο απλά αυτό που έκανα εδώ και 30 χρόνια στη δουλειά μου. Δεν χρειαζόμαστε μεγαλόστομα σχέδια και εξαγγελίες, δεν χρειαζόμαστε master plan, αλλά να κάνουμε τα έργα που έχουν δρομολογηθεί», υποστήριξε από την πλευρά του κ. Στράτος Σιμόπουλος.

Τα έργα που ανακοινώθηκαν είναι: Στο Πανόραμα και την Πυλαία, το 3ο δημοτικό σχολείο Πανοράματος χρηματοδοτείται μέσω ΣΔΠ και του προγράμματος Jessica. Το ίδιο ισχύει για το 3ο γυμνάσιο Πυλαίας, αλλά και το 3ο λύκειο της Πυλαίας. Τα τρία αυτά σχολεία είναι οριστικά ενταγμένα στο πρόγραμμα και με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από ευρωπαϊκά προγράμματα. Για τα σχολεία αυτά υπάρχει ήδη

εργολάβος και μέχρι τέλος του χρόνου θα έχουν υπογραφεί και θα έχουν ελεγχθεί οι συμβάσεις, για να ξεκινήσουν τα έργα. Στο Ασβεστοχώρι και την Εξοχή, με χρηματοδότηση που εξασφαλίστηκε από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, εντάχθηκαν άλλα δύο σχολικά συγκροτήματα στο πρόγραμμα. Πρόκειται για την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και τον χώρο της βιβλιοθήκης στο Ασβεστοχώρι και το δημοτικό σχολείο της Εξοχής.

Στα πέντε αυτά αθροίζονται και άλλα τρία σχολεία, που ο δήμος με δικές του προσπάθειες ολοκλήρωσε ήδη ή προωθεί το τελευταίο διάστημα. Στο Ασβεστοχώρι ολοκληρώθηκε το σχολείο στα Μπουλουβάνια, που θα λειτουργήσει κανονικά το

Σεπτέμβριο. Στην Πυλαία το 3ο δημοτικό είχε ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, δημοπρατήθηκε την περασμένη εβδομάδα και σύντομα θα αναδειχθεί ο εργολάβος του έργου. Στο Φίλυρο, το λύκειο εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ. Υπάρχει ήδη εργολάβος και το σχολείο θα ξεκινήσει μέσα στην άνοιξη να κατασκευάζεται. Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, στους επόμενους 15 μήνες το σχολείο θα έχει ολοκληρωθεί, καθώς τα κονδύλια είναι διασφαλισμένα από ευρωπαϊκή χρηματοδότηση. Επίσης, εντάχθηκε το 1ο γυμνάσιο Πυλαίας στο πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης και βιοκλιματικών παρεμβάσεων, έργο συνολικού προϋπολογισμού 400.000 ευρώ.